別紙⑤


周南市学校教育栄光賞授与要綱

（趣旨）　

第１条　学校教育における芸術･文化･科学技術・スポーツ等の活動を振興するために、全国・県規模で優秀な成績をおさめた者に対して、その功績をたたえ、奨励する意味で「周南市学校教育栄光賞」を授与する。

（受賞者の資格）

第２条　毎年度の4月1日から3月３１日の間の学校教育関係（芸術･文化･科学技術・スポーツ等）において、次の成績をおさめた者。

　（１）全国コンクール・全国的発表会・全国分野において１・２・３位の成績をおさめた者。

　（２）中国地区コンクール・中国地区発表会・中国地区大会及び地方的分野において１・２位の成績をおさめた者。

　（３）山口県コンクール・山口県発表会・山口県大会及び県分野において1位の成績をおさめた者。

　（４）その他、選考委員会が特に認めた者。

· 順位が明記されていない場合は、上記順位に該当すると判断される者を含む。

（対象）

第３条　受賞対象は周南市立小･中学校教職員及び児童･生徒の個人又は団体とする。

（申請の手続き）

第4条  受賞対象に該当する者があるときは、別紙様式によって学校長が募集要項及び賞の写しを添えて受賞後、教育長に申請するものとする。

（受賞者の決定）

第５条　学校長の申請に基づき、選考委員会で決定する。

２　選考委員会の委員は次のとおりとする。

　（１）教育長

　（２）教育部長
　（３）教育部次長
　（４）小学校長会長

　（５）中学校長会長

　（６）学校教育課長

　（７）学校教育課主幹

　（８）学校教育課長補佐

（授与期日と方法）

第６条　選考委員会が決定し、連絡した期日において、教育長から直接受賞者に授与する。

　　附　則

この要綱は、平成１５年4月２１日から施行し、１５年度の活動から適用する。

