別紙②

周南市スポーツ栄光賞授与要綱内規
１　目的
　　この内規は、周南市スポーツ栄光賞授与要綱に関し必要な事項を定めるものとする。

２　大会定義
　⑴　国際大会とは、オリンピック大会、アジア大会、世界選手権大会等の国際的大会をいう。
　⑵　全国大会とは、国民体育大会、全国選手権大会等の全国規模の大会をいう。

　⑶　中国大会とは、中国地区体育大会、中国地区選手権大会、西日本選手権大会等の中国地区を基準とする。

　⑷　県大会とは、県体育大会、県選手権大会等の県全域を基準とする大会をいう。

　⑸　いずれの大会も、国、地方公共団体、公益財団法人日本体育協会加盟団体、公益財団法人日本レクリエーション協会、高等学校体育連盟、高等専門学校体育連盟又は各種目別大学連盟が主催、共催する大会をいう。ただし、出場資格の範囲が一部の特定団体に限られる場合はこの対象にならない。

３　受賞対象等
　⑴　個人受賞対象については、個人名により順位決定がされ個人に賞が授与されるもの。

　⑵　団体受賞対象については、団体名により順位決定がされ団体に賞が授与されるもの。
　⑶　個人、団体両部門で該当する場合は、上位大会で個人、団体の順で授与する。

　⑷　監督、コーチ、マネージャーは除く。

　⑸　同一の競技による同一の者への授与は、上位大会のみとする。
　⑹　毎年度の4月1日から3月31日の間の大会において成績を収めたものとする。

⑺　原則として、スポーツ栄光賞は授与式において授与するが、式典以降に対象となるものについては、申出により別に授与する。

